



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Za crkvu (KM): -

Za kapelu u Ortiješu (KM): Ruža Sudar 50

Za župni list (KM): Slavko Lukenda 10, Stanko Šimić 10.

Crkva u Blagaju (KM): Jadranko Lovrić 200.

Kruh sv. Ante (KM): Dragan Tomić 20, Mara Džalto 10, Stanko Šimić 10.

Župni vjeronauk i sekcije održavaju se po ustaljenom rasporedu do 8. prosinca, jer 15. prosinca započinjemo s božićnim ispovijedima.

Susreti HKM-a su redovito srijedom u 20 sati.

Misne nakane za sljedeću godinu primat ćemo od **Druge nedjelje došašća**.

Prvi Petak je 7. prosinca. Ispovijed je pola sata prije Mise zornice. Mogućnost za ispovijed bit će tijekom mjeseca prosinca do Badnjega dana svako jutro prije Misa zornica.

Zimske kvatre su u srijedu, 12., petak, 15. i subotu 16. prosinca 2018.

Obavijest mladencima: Svi oni koji planiraju sklopiti sakrament ženidbe u narednoj godini neka što prije dođu zauzeti termin vjenčanja kako bismo mogli što bolje složiti godišnji kalendar događaja u župi.

Crkveni tisak za 2019. godinu nastavit će dolaziti po dosadašnjem popisu.

Nedjelju Caritasa proslavit ćemo na Treću nedjelju došašća. Pozivam vas kao i prijašnjih godina da pripremite koji kolač, kiflicu ili kakav drugi proizvod te ih donesete u subotu navečer pa ćemo od prodaje domaćih proizvoda usrećiti druge. Udruga žena sv. *Veronika* ravnat će karitativnim štandom iza Misa.

Te nedjelje posjetit će nas volonteri iz biskupijskoga caritasa koji će nam održati prigodno predavanje o župnome caritatu.

Ispovijed starih i bolesnih u našoj župi bit će u utorak i srijedu, 11. i 12. prosinca 2018. od 9 sati.

Utorak, 11. prosinca: Kosor, Gnojnice, Dračevica i Kočine.

Srijeda, 12. prosinca: Hodbina, Buna i Ortiješ.

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara *don Nikola Menalo*, župnik. Župni list izlazi svakog drugog/četvrtog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



2. prosinca 2018.; godište XI., br. 23/2018. (257);

LITURGIJSKA GODINA "C"

ADVENT NA BUNI



Poštovani župljani, prošle smo godine, kao i prijašnjih, lijepo uresili naše crkveno dvorište i tako se pripremili za svetkovinu Božića. Ove ćemo godine nastaviti uređivati dvorište s parkingom te gajiti adventsku tradiciju ispred naše župne crkve. Ona će se sastojati od liturgijskoga slavlja paljenja adventskih svijeća, molitve i pjesme, **NAŠIH DOMAĆIH OBIČAJA** te adventskoga prijateljevanja u našem crkvenom dvorištu. **Ove je godine advent praktično samo 3 tjedna (2. 12 - 24. 12.), jer završava na Badnji dan!**

Paljenje adventskih svijeća na vijencu u crkvenom dvorištu bit će svake subote uoči adventske nedjelje, kada ćemo prije ili nakon večernje sv. Mise poći do vijenca i zapaliti svijeću te se pomoliti.

Mise zornice su ujutro u 6 sati. Slavit ćemo ih i subotom ujutro, a mogu se zamijeniti i svetom Misom subote uvečer.

Običaji kroz došašće: **Prva subota;** **Druga subota: DJETINJCI** (kratki igrokaz kojega pripremaju djeca, recitacije, pjesma, dolazak sv. Nikole); **Treća subota: MATERICE** (majke pripremaju darove od oraha, badema, lješnjaka, suhih smokava. Majke neka donesu ove namirnice do petka kako bismo u subotu znali s čime raspoložemo te ih ponudili kao dar); **Četvrta subota: OČIĆI** (očevi donijeti suhomesnatih proizvoda - ta bit će već do tad što god suhog - i koju bocu vina u petak kako bismo znali s čime raspoložemo).

Pozivamo vas, dragi vjernici, da se odazovete, zaustavite koji trenutak, provesećimo se i koju ljudsku bacimo te uz lijepo druženje iščekujemo svetkovinu Božića, koja nam je svima posebna i draga.

Uono vrijeme:
Reče Isus svojim
učenicima:

»Bit će znaci na suncu, mjesecu i
zvijezdama, a na zemlji bezizlazna
tjeskoba narodâ zbog huke mora i
valovlja.

Izdisat će ljudi od straha i
iščekivanja onoga što prijeti svi-
jetu. Doista, sile će se nebeske
poljuljati. Tada će ugledati Sina
Čovječjega gdje dolazi u oblaku s
velikom moći i slavom.

Kad se sve to stane zbivati, us-
pravite se i podignite glave jer se
približuje vaše otkupljenje.

Pazite na se da vam srca ne otežaju
u proždrljivosti, pijanstvu i u
životnim brigama te vas iznena-
da ne zatekne onaj dan jer će kao
zamka nadoći na sve žitelje po svoj
zemlji.

Stoga budni budite i u svako doba
molite da uzmognete umaći svemu
tomu što se ima zbiti i stati pred
Sina Čovječjega.«

Riječ Gospodnja.

**Ponedjeljak, 3. prosinca, sv. Franjo
Ksaver**

6 - Janja Vijačkić s ob. za pok.
MATU, KATU, IVU, TOMISLAVA
i sve pok. iz ob. Vijačkić
6 - Veronika Maslač za pok. rod.
NIKU i **ANICU** te brata **JURU**

Utorak, 4. prosinca

6 - Stipo Čorić za sve pok iz ob.
6 - Kćer Smiljana s ob. za pok. oca
MATU Zovku

Srijeda, 5. prosinca

6 - Luca Nikolić za pok. brata **IVU** (m.)
Marušića
6 - Jasenko i Slavica Mandarić za pok.
rod. **STJEPANA** i **MILKU** Mandarić
te **SLAVKA** i **LJUBICU** Zlomislić

Četvrtak, 6. prosinca, sv. Nikola

6 - Ob. Šakota na čast anđela čuvara
6 - Nedjeljka Perić za pok. supruga
ANĐELKA, rod. **VIDU** i **LUCU**,
brata **NIKOLU**, sina **MLADENA**,
sestru **BOŽANU** i rođaka **PERU**

Petak, 7. prosinca, sv. Ambrozije

6 - Ana Rogić za pok. roditelje
6 - Obitelj za pok. **LJILJANU**
Vranjkić

**Subota, 8. prosinca, Bezgrješno
začeće BDM**

6 - Stjepan Šaravanja za pok. strica
JURU, oca **MATU** i majku **LENKU**
18 - Dragica Kolak za pok. supruga
IVANA, svekra **ANTU** i svekrvu
MARU

- *Paljenje druge svijeeće došašća*

Nedjelja, 9. prosinca, 2. ADVENTA

8 - Rana sv. Misa na Buni
9,30 - Đačka Misa
11 - Misa za narod na Buni

Petnaeste godine vladanja cara Tiberija, dok je upravitelj Judeje bio Poncije Pilat, tetrah Galileje Herod, a njegov brat Filip tetrah Itureje i zemlje trahonitidske, i Lizanije tetrah Abilene, za velikog svećenika Ane i Kajfe, dođe riječ Božja Ivanu, sinu Zaharijinu, u pustinji. On obide svu okolicu jordansku propovijedajući obraćeničko krštenje na otpuštenje grijeha kao što je pisano u Knjizi besjeda Izaije proroka:

»Glas viče u pustinji:

’Pripravite put Gospodinu,
poravnite mu staze!

Svaka dolina neka se ispuni,
svaka gora i brežuljak neka se
slegne!

Što je krivudavo, neka se izravna,
a hrapavi putovi neka se izglate!
I svako će tijelo vidjeti spasenje
Božje.’«

Riječ Gospodnja.

Ponedjeljak, 10. prosinca

6 - Ivka Stojanović za pok. supruga
SMILJANA

6 - Goran za pok. majku **MARICU** i
brata **ZORANA** Šimunovića

Utorak, 11. prosinca

6 - Mile Čarapina za pok. majku
MILKU

6 - Nada Raspuđić s dj. za pok. su-
pruga **ZDRAVKA**

Srijeda, 12. prosinca

6 - Mara Ivanko za pok. strica **MIJU** i
strinu **ŠIMU**

6 - Stanko Čorić za pok. oca **ANTU**,
majku **RUŽU** i tetu **CVIJU**

Četvrtak, 13. prosinca, sv. Lucija

6 - Ruža za pok. supruga **NIKOLU**
te sve pok. iz ob. Petrović i Matić

6 - Dragan i Marija Kordić za sve
pok. iz ob. Franjić i Kordić

Petak, 14. prosinca, sv. Ivan od Križa

6 - Vera Zovko za pok. rod. **ILIJU** i
KATU, braću **VIDU**, **DRAGU** te se-
stre **ANĐU** i **SOFIJU**

6 - Filip i Zdravka Pavlović za pok.
roditelje, braću i sestre

Subota, 15. prosinca

6 - Ob. za pok. **ŽIVKA** Papca (god.)

18 - Ob. Tomislava Solde za sve svoje
pokojne

- *Paljenje treće svijeće došašća*

Nedjelja, 16. prosinca, 3. ADVENTA

Nedjelja caritasa, Nedjelja “Radujte se”

8 - Rana sv. Misa na Buni

9,30 - Đačka Misa

11 - Misa za narod na Buni